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Обсяг дисципліни 4 кредити ЄКТС, лекцій 24 год., практичних занять 8 год., лабораторних занять 20 год., форма контролю залік.

1. Стислий опис дисципліни: 
Зміст курсу спрямовано на розгляд особливостей і видів тестування, що застосовуються для тестування веб-додатків та вивчення підходів до автоматизації тестування веб-застосувань за допомогою програмних продуктів Selenium та Apache JMeter, програма включає в себе теоретичний матеріал, а також практичні заняття для його засвоєння.
2. Мета опанування дисципліни в контексті підготовки фахівців певної спеціальності:

Метою дисципліни є вивчення сучасних технологій забезпечення та контролю якості веб-додатків, що є невід`ємною складовою для формування фахівця з якості програмного забезпечення.

3. Перелік компетентностей, яких набуде студент після опанування даної дисципліни:
· Інтегральна компетентність: Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання або практичні проблеми інженерії програмного забезпечення, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів інформаційних технологій;
· Загальні компетентності: К02.Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях, К05.Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями;
· Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: здатність формулювати та забезпечувати вимоги щодо якості програмного забезпечення у відповідності з вимогами замовника, технічним завданням та стандартами, здатність застосовувати фундаментальні і міждисциплінарні знання для успішного розв’язання завдань інженерії програмного забезпечення.
4. Сфера реалізації набутих компетентностей у майбутній професії: Отримані в ході вивчення дисципліни знання стануть корисними для виконання завдань з підготовки та проведення тестування веб-систем відповідно до встановлених в компанії регламентів.

5. Взаємозв'язок дисципліни з іншими дисциплінами навчального плану та вимоги до попередньо набутих компетентностей:
«Основи програмування», «Скриптові мови розробки Web-застосувань».
6. Мова викладання: українська
7. Викладачі: доцент каф. ПІ Голян Наталія Вікторівна
